

VELENCE VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

2481 Velence, Tópart utca 26.

Velence Város Helyi Választási Bizottsága
2018. december 6. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi

KIVONATA

Velence Város Helyi Választási Bizottsága 3 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Velence Város Helyi Választási Bizottságának

35/2018. (XII.6.)

határozata

a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges érvényes aláírások számának megállapításáról

Velence Város Helyi Választási Bizottsága **megállapítja**, hogy a Gerhard Ákos Emőd (2481 Velence, Tavasz utca 1.) szervező által 2018. június 11. napján az „*Egyetért-e Ön azzal, hogy a Helyi Építési Szabályzatot és a Velencei Településrendezési Eszközöket Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy módosítsa, hogy semmit ne lehessen a Velence Korzó területén építeni?*” helyi népszavazásra javasolt kérdés tekintetében benyújtott aláírásgyűjtő íveken szereplő **érvényes aláírások száma elérte a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges számot.**

Velence Város Helyi Választási Bizottsága egyidejűleg elrendeli a jelen határozat 2018. december 6. napján történő közzétételét.

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Velencei Polgármesteri Hivatal 2481 Velence, Tópart utca 26. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtáblája, valamint Velence Város Önkormányzatának honlapja (www.velence.hu).

A jelen határozat ellen a határozat közzétételét követő öt napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér Megyei Területi Választási Bizottsághoz (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) címzett fellebbezést nyújthat be Velence Város Helyi Választási Bizottságánál.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a fellebbezési határidő utolsó napján 16.00 óráig megérkezzen Velence Város Helyi Választási Bizottságához (2481 Velence, Tópart utca 26.)

Ha a határidő utolsó napja nem munkanapra esik, a határidő az azt követő legközelebbi munkanapon jár le.

Indokolás

Gerhard Ákos Emőd velencei lakos (a továbbiakban: szervező) 2018. június 11. napján az aláírásgyűjtő ív mintapéldányaival együtt helyi népszavazásra javasolt kérdéseket nyújtott be a Helyi Választási Iroda vezetőjéhez (a továbbiakban: HVI vezető) a kérdés hitelesítése céljából.

A benyújtott kérdések az alábbiak voltak:

1. „Akarja-e Ön, hogy az önkormányzati tulajdonú Velence Városgazdálkodási Kft. vegye át a Velence Korzó üzemeltetését?”
2. „Akarja-e Ön, hogy amennyiben Velence Város Önkormányzatának Képviselőtestülete korábban hozzájárult ahhoz, hogy az üzemeltető ráépítsen a Velence Korzó tetejére, azt a hozzájárulást a Testület vonja vissza?”
3. „Egyetért-e Ön azzal, hogy a Helyi Építési Szabályzatot és a Velencei Településrendezési Eszközöket Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy módosítsa, hogy semmit ne lehessen a Velence Korzó területén építeni?”
4. „Egyetért-e Ön azzal, hogy Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete tagadja meg a Velence Korzó tetejére történő bármilyen ráépítéshez a tulajdonosi hozzájárulást?”.

Velence Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) a szervező által helyi népszavazásra benyújtott,

„Akarja-e Ön, hogy az önkormányzati tulajdonú Velence Városgazdálkodási Kft. vegye át a Velence Korzó üzemeltetését?” kérdés hitelesítését a 6/2018. (VII.10.) határozatával megtagadta.

A HVB a szervező által helyi népszavazásra benyújtott,

„Akarja-e Ön, hogy amennyiben Velence Város Önkormányzatának Képviselőtestülete korábban hozzájárult ahhoz, hogy az üzemeltető ráépítsen a Velence Korzó tetejére, azt a hozzájárulást a Testület vonja vissza?” kérdés hitelesítését a 7/2018. (VII.10.) határozatával megtagadta.

A HVB a szervező által helyi népszavazásra benyújtott,

„Egyetért-e Ön azzal, hogy a Helyi Építési Szabályzatot és a Velencei Településrendezési Eszközöket Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy módosítsa, hogy semmit ne lehessen a Velence Korzó területén építeni?”

kérdést a 8/2018. (VII.10.) határozatával hitelesítette.

A HVB a szervező által helyi népszavazásra benyújtott,

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete tagadja meg a Velence Korzó tetejére történő bármilyen ráépítéshez a tulajdonosi hozzájárulást?”

kérdést a 9/2018. (VII.10.) határozatával hitelesítette.

A HVB 6/2018. (VII.10.), a HVB 8/2018. (VII.10.), valamint a HVB 9/2018. (VII.10.) határozatával szemben felülvizsgálati kérelmek kerültek előterjesztésre. A Székesfehérvári Törvényszék a 2018. október 12. napján, 2.Pk.50.082/2018/17. számon kelt végzésében a HVB 9/2018. (VII.10.) határozatát megváltoztatta, a kérdés hitelesítését megtagadta.

A Székesfehérvári Törvényszék a 2018. október 2. napján, 2.Pk.50.079/2018/15. számon kelt végzésében a HVB 6/2018. (VII.10.) határozatát helybenhagyta.

A Székesfehérvári Törvényszék a 2018. október 12. napján, 2.Pk.50.080/2018/17. és 2.Pk.50.081/2018/17. számon kelt végzéseiben a HVB 8/2018. (VII.10.) határozatát helybenhagyta, így az erről szóló aláírásgyűjtő ívet a HVI vezetője 2018. október 17. napján hitelesítette.

A szervező a HVI vezetőjétől a hitelesítési záradékkal ellátott aláírásgyűjtő ív mintapéldányát 2018.október 17. napján átvette.

A HVI vezetője 2018. október 16. napján tájékoztatta a szervezőt arról, hogy Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló 18/2017 (X.27.) (a továbbiakban: Rendelet) önkormányzati rendelete értelmében helyi népszavazást a település választópolgárai huszonöt százalékának megfelelő számú választópolgár kezdeményezhet.

A Nemzeti Választási Iroda 2018. október 17. napján kelt tájékoztatása szerint

„Velence település helyi népszavazáson választójogosult választópolgárainak száma 2018. október 17. napján 5.172 fő”, így a Rendelet értelmében a fenti kérdésben a népszavazás kezdeményezéséhez 1293 fő velencei választópolgár aláírására volt szükség, amelyet a hitelesítési záradékkal ellátott aláírásgyűjtő ív mintapéldányáról készített másolatokon lehetett teljesíteni.

A népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Nsztv.) 47. § (1) bekezdése szerint a szervező az aláírásgyűjtő ív mintapéldányának hitelesítési záradékkal történő ellátását követő harminc napon belül, egy alkalommal nyújthatja be a helyi népszavazás kitűzésére irányuló állampolgári kezdeményezés aláírásgyűjtő íveit a helyi választási bizottsághoz az aláírások ellenőrzése céljából.

A szervező 2018. november 14. napján 203 db aláírásgyűjtő ívet nyújtott be a HVB-hez, amelyeken a szervező nyilatkozata szerint 1.660 db aláírás szerepel.

Az Nsztv. az aláírások ellenőrzésével kapcsolatban az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„49. § (1) A helyi választási bizottság gondoskodik az aláírások ellenőrzéséről. A 47. § (2) bekezdése szerint benyújtott aláírásgyűjtő íven lévő, továbbá a 45. §-ban foglalt rendelkezések megszegésével gyűjtött aláírást a helyi választási bizottság nem ellenőrzi.

(2) Az aláírás ellenőrzése során meg kell vizsgálni a 44. §-ban foglalt követelmények teljesülését, azonosítani kell a kezdeményezést aláíró polgárt, meg kell állapítani, hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá meg kell állapítani az érvényes aláírások számát.

(3) A kezdeményezést aláíró polgár azonosítását és választójoga megállapítását az aláírásgyűjtő íven feltüntetett adatainak a központi névjegyzék adataival való összevetésével kell elvégezni.

(4) Az aláírások tételes ellenőrzését addig kell folytatni, amíg bizonyossá nem válik, hogy az érvényes aláírások száma a választópolgárok helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges számát eléri vagy az alatt marad.

(5) Az aláírások ellenőrzése során a szervező képviselője jelen lehet.

(6) Az aláírások ellenőrzését az aláírásgyűjtő ívek benyújtásától számított negyvenöt napon belül kell lefolytatni.”

A népszavazás kezdeményezése során a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatokról szóló 10/2016. (VI. 28.) IM rendelet 9. §-a szerint „A választási iroda az aláírásgyűjtő íveken leadott aláírásokat ellenőrzi. Az ellenőrzés kiterjed arra, hogy

- a) az aláírásgyűjtő íven szerepelnek-e az aláírást gyűjtő polgár adatai,*
- b) az aláírásgyűjtő íven a választópolgár valamennyi szükséges adata fel van-e tüntetve,*
- c) az aláírásgyűjtő ívek kiadása és leadása közötti időszak bármely napján szerepelt-e választópolgár a központi névjegyzékben a választópolgár által megadott személyi azonosítóval vagy – a személyi azonosítóval nem rendelkező választópolgár esetében – a magyar állampolgárságot igazoló okirat számával,*
- d) egyeznek-e a választópolgár központi névjegyzékbeli adatai az aláírásgyűjtő íven feltüntetett adataival,*
- e) a választópolgár támogatta-e már az adott kezdeményezést érvényes aláírással.”*

Az Nsztv. 49. § (5) bekezdésének rendelkezése szerint az aláírások ellenőrzése során a szervező képviselője jelen lehet, így a HVI vezetője a 2018. november 20. napján, V/1642-52/2018. iktatószámon kelt levelében a szervezőt előzetesen értesítette az aláírásgyűjtő ívek ellenőrzési időpontjairól.

A HVI az aláírásgyűjtő ívek feldolgozását 2018. november 26. napján kezdte meg, és 2018. december 4. napján fejezte be.

A feldolgozás során a benyújtott 203 db aláírásgyűjtő ívből 203 db aláírásgyűjtő ív feldolgozására került sor, amely 100 %-os feldolgozottságot jelent.

A feldolgozás eredménye a Nemzeti Választási Rendszerből 2018. december 4. napján kinyomtatott „Aláírás-ellenőrzés feldolgozottság/eredmény statisztika” alapján az alábbi:

Aláírásgyűjtő ívek statisztikai adatai

Leadott ívek száma:	203	Betöltött ívek száma:	203
		Feldolgozott ívek száma:	203
Feldolgozottság (%):	100,00	Feldolgozás alatt álló ívek száma:	0
		Feldolgozásra váró ívek száma:	0
Érvényes ívek száma:			200
Érvénytelen ívek száma:			3
1. Az aláírásgyűjtő ív egy másik népszavazási kezdeményezéshez tartozik:			0
2. Az ív nyilvánvalóan nem a hitelesítési záradékkal ellátott aláírásgyűjtő ív másolata:			0
3. Nem lehet egyértelműen megállapítani, hogy az ív a hitelesítési záradékkal ellátott aláírásgyűjtő ív másolata-e:			0
4. Az ív nyilvánvalóan a kitöltött aláírásgyűjtő ívről készült másolat:			0
5. Az íven nincs feltüntetve az aláírást gyűjtő polgár valamelyik adata, aláírása vagy az aláírás nem az aláírást gyűjtő polgárra vonatkozik:			3
6. Az aláírást gyűjtő polgár adatai nem elfogadhatóak (az adatai fel vannak tüntetve, de az ellenőrzés eredménye alapján az Nem elfogadható):			0

Támogató aláírások statisztikai adatai

Érvényes aláírások száma:	1498
Érvénytelen aláírások száma:	157
Többes aláírások száma:	25
Nem elfogadható aláírások száma:	132
1. A választópolgár valamely adata (név, anyja neve, személyi azonosító, aláírás) hiányzik vagy hiányos:	19
2. A választópolgár aláírása nyilvánvalóan fénymásolat (ha az aláírt ívet lemásolták, majd azt követően még aláírták, csak a másolt aláírás érvénytelen, az eredeti érvényes):	0
3. Az aláírás nem arra a támogató választópolgárra vonatkozik, akinek az adatai az ív ellenőrzött sorában szerepelnek (kizárólag egyértelmű azonosíthatóság esetén):	0
4. A választópolgár adatai az ívnek nem azon az oldalán szerepelnek, amelyen a kérdés található:	0
5. Az azonosítás eredménytelen (a személyes adatok teljes vagy jelentős eltérése miatt):	62
6. A választópolgárnak nem volt választójoga a záradékolás és az ívek benyújtása közötti időpontban az érintett területen:	51
Nem kitöltött aláírás sorok száma:	345
Összesen az érvényes íveken szereplő aláírás sorok száma:	2000

Velence Város Helyi Választási Bizottsága a fenti adatok alapján megállapította, hogy az összegyűjtött aláírások száma az „*Egyetért-e Ön azzal, hogy a Helyi Építési Szabályzatot és a Velencei Településrendezési Eszközöket Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy módosítsa, hogy semmit ne lehessen a Velencei Korzó területén építeni?*” helyi népszavazásra javasolt kérdés tekintetében elérte a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges számot.

Velence Város Helyi Választási Bizottsága a határozatát a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hozta meg.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Nsztv. 56. § (1) bekezdésén és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 221. § (1) bekezdésén, a 223. § (1) bekezdésén, valamint a 224. § (1) bekezdésén alapul.

Velence, 2018. december 6.



Pencs Tamásné
Pencs Tamásné
a Helyi Választási Bizottság elnöke